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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
významného životního jubilea 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 221/25  Uzávěrka tohoto čísla  1. 11. 2025                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 3. 11. 2025. Autor  fota a nepodepsa-
ných příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

 

v říjnu 
Plháková Marie 
Koďousková Helena 
Zdařilová Drahomíra  
Podhorný Petr 
Teltscher Miroslav 
 
 

Valdesová Dana 
Nevímová Irena 
Škůrek Zdeněk 
Kubeczka Petr 

 

POZVÁNKA 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Listopad      www.obec-lisnice.cz        221/25    

V sobotu 18. října pořádala taneční skupina X -Treme z Mohelnice na líšnickém 
hřišti a v jeho okolí Halloweenskou stezku odvahy. Děti potkaly čerty, zombíky, 
kostlivce a další strašidelné postavy. O tuto akci je každoročně veliký zájem.  
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Dne 27. 10. 2025 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 7/25.                                                
Přítomno:  5                           Omluveno:   2                            Neomluveno:  0 

INFORMUJEME 

Z veřejného  zasedání  

Na tomto zasedání mimo jiné zaznělo: 
 
ad 3 - Kontrola úkolů z minulého VZ 
Místostarosta obce provedl kontrolu splnění úkolů z minulého VZ.  
- podpis Dodatku č.7 ke smlouvě o dílo č. IN/CZ – 005/2022 na akci Kanalizace a 
ČOV Líšnice 
- podpis Dodatku č.3 ke Smlouvě příkazní ze dne 2.5.2022 na navýšení částky za 
služby TDI 
- podpis Zástavní smlouvy k pozemku p.č. 896/22 z důvodu získání hypotečního 
úvěru pro zájemce o koupi výše uvedeného pozemku. 
 
ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
Kanalizace a ČOV  
- čeká se na povolení zkušebního provozu ČOV 

 
Výstavba ,,U kříže“ 
- ČEZ kolauduje staveniště po realizaci elektrických přípojek 
- 11.11.2025 místní šetření Stavebního úřadu v Mohelnici s dotčenými orgány o 
aktuální situaci na staveništi 
 
ad 7 – Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí služby – obchod 
Místostarosta předložil zastupitelům ke schválení Veřejnoprávní smlouvu o poskyt-
nutí služby, 
pojednávající o zajištění veřejné služby potravinové obslužnosti ze strany poskyto-
vatele a její úhrada z rozpočtu objednatele veřejné služby. 
Pro: 5   Proti: 0    Nehlasovali: 0 
 
ad 8 - Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. IV-12-8030709 
Místostarosta předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene č. IV-12-8030709 na pozemku parc.č. 214/9, v k.ú. Líšni-
ce u Mohelnice. 
Pro: 5   Proti: 0    Nehlasovali: 0 
 
ad 9 - Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. IZ-12-8004783 
Místostarosta  předložil  zastupitelům  ke  schválení  Smlouvu  o  budoucí smlouvě   
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Branná. Lesní bar funguje 24 hodin denně. Na začátku myšlenky založit lesní bar 
stáli lesáci, rozhodli se totiž zpříjemnit cyklistům a turistům namáhavé výlety do 
kopců pomocí  odpočívadel a přístřešků.  Na místě je pokladnička - dál už záleží 
na poctivosti návštěvníků lesního baru. 
I přes občasné problémy s provozem, 
který způsobují právě ti nepoctiví ná-
vštěvníci, se nabídka lesního baru roz-
růstá, k všeobecné radosti všech turistů.  
Zajděte si také na výlet k ………../
vyluštění v tajence/, který je od Lesní-
ho baru pěšky  vzdálen 800 m a 4,5 km 
pro cyklisty. Užijte si speciální 
„horskou sprchu” a uvidíte krásné pa-
noramata  - Ramzovou, Obří skály, Šerák, Keprník.    
Jak se tam dostanete? 
Vlakem:  Z Mohelnice přes Zábřeh směr Jeseník. V obci 
Lipová – lázně vystupte na zastávce Horní Lipová a dále již 
pokračujte dle cedulí směr Lesní bar (cca 2km). Zpět se mů-
žete vydat do stanice Ramzová. která je vzdálena asi 5 km. 
Autem: V obci Lipová – lázně odbočte u horní pošty a hos-
půdky Na Růžku směrem na Horní Lipovou. Po 2 km doje-
dete k Penzionu Pod Smrkem, kde vás již cedule navedou k 
odstavnému parkovišti (doleva cca 200m). Po zaparkování vlevo před viaduktem 

vás čeká cca 400 m po rovince a pak 
následuje 1,5 km stoupání do kopce k 
Lesnímu baru. Z Líšnice je to 73 km. 
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Vodorovně: 
1 - Běžná potoční ryba 
2 - Lehce 
3 - Část motoru 
4 - Ruský diktátor 
5 - Projev ospalosti 
6 - Roční období 
7 - Logická hra s čísly 
8 - Dlouhověký obří tropický strom 
9 - Satinského herecký partner 
10-Pečovatelka o děti v cizině 
11-Australský papoušek s chocholkou 

Vyluštění tajenky z minulého čísla: 
INKVIZITOR 
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Lesní bar je  samoobslužný bar nacházející se v obci Lipová – lázně, v části 
Horní Lipová. Vydejte se po turistické cestě z Horní Lipové směr k vrcholu Smrk 
(hraniční hora, 1125 m. n. m) a po cca 2 km narazíte na Lesní bar.  
Ten se stal legendou, fenoménem a také inspirací pro vznik dalších podobných 
projektů. Turisté tady najdou širokou nabídku nápojů, které chladí studená prame-
nitá voda, mohou si uvařit i kávu nebo čaj, najde se tady i další občerstvení - opéct 
si tady můžete i špekáček nebo klobásku, která je tady také k dostání. K dispozici 
jsou zde i regionální vyhlášené Staroměstské trubičky, které  jsou  vyráběné  v obci  

KŘÍŽOVKA - TIP NA VÝLET 

POZVÁNKA 

Startovné: 200,-Kč /v ceně oběd/            
Registrace hráčů: od 8 do 9 hod. 

Cena pro každého účastníka                 1. místo = selátko 
Drobné peníze do hry s sebou       Info: tel. 732 855 590               
     Na vaši účast se těší pořadatelé 

HOSTINEC   LÍŠNICE  - 17. 11. 2025 

Memoriál Zdenka Neubauera  

MOŽNÁ NEVÍTE 

V říjnu proběhly úpravy interiéru v líšnické hospodě. Byly odstraněny letité obkla-
dy stěn,  nainstalováno nové vkusné osvětlení, vymalováno, přibyla útulná krbová 
kamna. Na snímcích je hospoda připravena k oslavě narozenin. Přijďte a uvidíte. 
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o zřízení věcného břemene č. IZ-12-8004783 na pozemku parc.č. 866 a 781/3, v 
k.ú. Líšnice u Mohelnice dále pozemku parc. č. st. 8/1, v k.ú. Líšnice u Mohelnice, 
jehož součástí je stavba – budova č.p. 66. 
Pro: 5   Proti: 0    Nehlasovali: 0 
 
ad10 – Inventarizace majetku obce 2025 
Starosta obce vydal příkaz k provedení inventarizace majetku a závazků obce 
k datu 31. 12.  2025. Zároveň jmenoval Inventarizační a likvidační komisi ve slo-
žení: 
p. Jiří Kvíčala DiS., Lukáš Bartoš, Lukáš Plesník a paní Bc. Jitka Mošovská DiS. 
 
ad 11 – Zpráva o dílčím přezkoumání hospodaření obce za rok 2025 
Místostarosta obce seznámil přítomné zastupitele se zprávou o dílčím přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2025. 
 
ad 12 – Různé 
ad12a, Příspěvek na činnost služby SeniorTaxi Mohelnicko 
Místostarosta obce předložil zastupitelům žádost Charity Zábřeh o příspěvek ve 
výši 20 000 Kč na provoz SeniorTaxi Mohelnicko. 
Pro: 5   Proti: 0    Nehlasovali: 0 
 
ad12b - Žádost o finanční podporu 
Místostarosta obce předložil zastupitelům Žádost Domova pro seniory v Mohelnici 
o finanční podporu, která je spojena s poskytováním sociální služby seniorům po-
cházejícím z naší obce. 
Místostarosta navrhl příspěvek ve výši 5000 Kč. 
Pro: 5   Proti: 0    Nehlasovali: 0 
 
ad12c - Prodej pozemku 
Místostarosta obce předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu k prodeji pozem-
ku p.č 243/1 v k,ú Líšnice u Mohelnice. 
Pro: 5   Proti: 0    Nehlasovali: 0 
 
ad12d - Akce na následující měsíc: 
17.11.2025 Mariáš v Líšnici 
28.11.2025 Adventní chvilka Vyšehorky 
29.11.2025 Přednáška o Antarktidě v KD Líšnice 
5.12.2025 Mikuláš v Líšnici 
7.12.2025 Sousedské posezení a Vítání občánků v KD Líšnice 
23.12.2025  Živý betlém na návsi v Líšnici 
28.12.2025 Vánoční koncert v kostele ve Vyšehorkách 
10.1.2026 Obecní ples 
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VÝSLEDKY 
obec: Líšnice 
 

 

INFORMUJEME 

Voličů v seznamu: 
320 

Vydáno obálek:  
241 

Odevzdáno obálek: 
241 

Platných hlasů:  
237 

Volební účast: 
75,31% 

Volební účast v  ČR: 
68,95% 

Jak jsme hlasovali v obci? 

Název:               Počet hlasů: v %: 
 
ANO 2011       98  41,35 
Svoboda a př. demokracie (SPD)   41  17,29 
SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09   33  13,92 
Motoristé sobě      19    8,01 
Starostové a nezávislí     15    6,32  
Stačilo!       11    4,64 
Česká pirátská strana      9    3,79 
Přísaha        4    1,68 
Hnutí Generace       3    1,26 
Moravské zemské hnutí      1    0,42 
Česká republika na 1. místě     1    0,42   
Jasný Signál Nezávislých      1    0,42 
Voluntia        1    0,42 
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POZOR ZMĚNA: 
Od 1.10. se přesunul svozový den TKO /vývoz 
popelnic/  z úterý na STŘEDU 

Mikulášská  nadílka Obecní úřad v Líšnici si Vás dovoluje 
pozvat na 

Sousedské posezení    
s Vítáním občánků 

7. 12.  2025  
od 14 hod  v KD v Líšnici 

Divadelní představení    
místních dětí  

Občerstvení zajištěno 

Těšíme se na Vaši návštěvu 

PŘIPOMÍNÁME 
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POZVÁNKY 

Mikulášská  nadílka 
KDY: 5.12. 2025 
       od 18 hod. 

KDE:  na návsi 
        v Líšnici 

Svařák, čaj a drobné 
občerstvení přichystáno. 

Srdečně zve OÚ Líšnice 

Obecní úřad v Líšnici si Vás dovoluje pozvat na 

na návsi v Líšnici 
v 18 hod. 

 
Za pěveckého doprovodu 
místních dobrovolníků.  
 
Drobné občerstvení zajištěno 
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RYZÁČEK 

Strašidelná stezka v Ryzáčku 2025 
Tma se snesla rychle, vítr zůstal za mořem a počasí nám letos opravdu přálo. V 
příjemném podzimním večeru se na startu Ryzáčkovi strašidelné stezky sešlo v 
sobotu 1. lustopadu spoustu odvážných dětí i dospělých, kteří se vydali za tajem-
stvím noci. 
Na cestě potkali pavoučí královnu s obrovským pavoukem a jejich velikou pavoučí 
sítí, prošli kolem hřbitova se živými šváby, a museli být potichu, aby nevzbudili 
zlou čarodějnici. V čarodějném hrnci pak hledali klíč, který jim umožnil pokračo-
vat dál. Cestou čekalo ještě mnoho dalších strašidelných překvapení, které všechny 
děti zvládly s odvahou. 
Atmosféra byla skvělá, všichni si večer užili a odcházeli spokojení. Moc nás potě-
šila hojná účast i to, že za námi přijeli lidé zdaleka, třeba tatínek s dcerkou až z 
okolí Litomyšle, kteří vážili více než 70 kilometrů cesty. 
Děkujeme všem, kteří přišli, pomohli, podpořili a sdíleli s námi kouzelný večer 
plný smíchu, odvahy a strašidel.  
                                                                                                        Hana Dvořáková 
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POZVÁNKY 
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Informace k přednášce: 
Na ledový kontinent vstoupilo v celé historii o řád méně lidí, než jich každoročně 
projde Prahou. 
Vydejte se s námi tam, kde vládne led, ticho a život v těch nejdrsnějších podmín-
kách, na Antarktidu. Čeká vás poutavé vyprávění o cestě přes Antarktidu, Falklan-
dy, Jižní Georgii, Jižní Shetlandy a dokonce i kousek Ohňové země. 
„Mimozemské“ scenérie, velryby, tučňáci a tisíce ptáků, které byste jinde neviděli, 
to všechno očima Tomáše Grima - fotografa, publicistu, cestovatele a ornitologa s 
velkým zaujetím pro divokou přírodu. Nečekejte suchá fakta. Tomáš umí své po-
sluchače nejen informovat, ale i bavit. 
Přijďte se nechat vtáhnout do příběhu poslední opravdové divočiny, která si i po 
dvou stech letech od svého objevení uchovává tajemství a krásu, jakou jinde na 
Zemi nenajdete. 
Během besedy bude možné zakoupit i autorovu knihu Ptačí svět očima fotografa. 
Ideální vánoční dárek, podle čtenářů nejen pro vás, ale i pro děti (fotky je zaujmou 
teď, texty si přečtou, až vyrostou). 
 
Více o této jedinečné české autorské knize která snímky i texty mapuje fascinující 
pestrost ptačího světa v globálním měřítku ( a která má světové prvenství!) najdete 
zde: https://www.tomasgrim.com/cs/texty/knihy 

Neděle 28. 12. 2025 od 17 hod. 


